



बीईएमएल लिमिटेड

(भारत सरकार का उपक्रम)

सीआईएन: L35202KA1964GOI001530

बीईएमएल सौधा, 23/1, 4 मेन, संपांगीरामा नगर, बेंगलूर-560 027, भारत

सहायक अधिकारी सुरक्षा, सुरक्षा गार्ड और अग्निशमन सेवा कर्मियों की भर्ती

(विज्ञापन संख्या केपी/एस/02 /2025 दिनांक 15.01.2025)

रक्षा मंत्रालय के अंतर्गत भारत की अग्रणी बहु-प्रौद्योगिकी कंपनी बीईएमएल लिमिटेड ने पिछले छह दशकों में विश्व स्तरीय उत्पादों के उत्पादन के अपने क्षेत्र में सफलतापूर्वक अग्रणी भूमिका निभाई है, मुख्य रूप से कोर सेक्टरों- रक्षा और वांतरिक्ष, रेल और मेट्रो, विद्युत, खनन और निर्माण के लिए अपनी अत्याधुनिक विनिर्माण सुविधाओं के माध्यम से। देश की आशाजनक परियोजनाओं के निर्माण की दिशा में विस्तार का समर्थन करने के लिए, बीईएमएल लिमिटेड कर्नाटक और केरल में अपनी विभिन्न विनिर्माण सुविधाओं में सहायक अधिकारी - सुरक्षा, सुरक्षा गार्ड और अग्निशमन सेवा कर्मियों के पद के लिए कर्मियों को शामिल करने की प्रक्रिया में है।

कार्यकारी पदों का विवरण:

1	2	3	4	5
पद	रिक्ति	योग्यता	योग्यता के बाद का अनुभव)पीक्यूई(सांकेतिक नौकरी विवरण
सहायक अधिकारी- सुरक्षा (ग्रेड I)	04	किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से किसी भी विषय में स्नातक)प्रथम श्रेणी के साथ(अभ्यर्थी के पास किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से डिग्री होनी चाहिए। क (अधिकारी प्रशिक्षण स्कूल, मद्रास या रक्षा बलों के अंतर्गत किसी अन्य समकक्ष संस्थान से 10 महीने का प्री-कमीशन प्रशिक्षण सफलतापूर्वक पूरा करना।)या()ख (केंद्र/राज्य सरकार द्वारा संचालित 1 से 1/ 2वर्ष का पाठ्यक्रम सफलतापूर्वक पूरा करना, राज्य पुलिस में पुलिस उपाधीक्षक/उपनिरीक्षक या रेलवे सुरक्षा बल, केंद्रीय रिजर्व पुलिस, सीमा सुरक्षा बल, केंद्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल में समकक्ष रैंक के रूप में नियुक्ति के लिए अर्हता प्राप्त करना।)या(ग (केंद्रीय खुफिया ब्यूरो और अनुसंधान एवं विश्लेषण विंग में खुफिया अधिकारियों और	पदधारी निम्नलिखित के लिए जिम्मेदार होगा: • लोगों और सामग्री की आवाजाही की निगरानी, चल और अचल संपत्ति की सुरक्षा और संरक्षण। • बाह्य और आंतरिक गतिविधियों पर खुफिया रिपोर्टिंग • अग्नि सुरक्षा प्रबंधन • सुरक्षा बुनियादी ढांचे का प्रबंधन • स्थानीय सिविल/पुलिस/वन एवं सरकारी प्राधिकारियों आदि के साथ संपर्क बनाए रखना। नियुक्ति का स्थान : कर्नाटक/केरल स्थित बीईएमएल विनिर्माण कॉम्प्लेक्स।



			<p>केंद्रीय जांच ब्यूरो में उप-निरीक्षकों के पद के लिए चुने गए लोगों के लिए केंद्र सरकार द्वारा आयोजित एक वर्षीय प्रशिक्षण पाठ्यक्रम को सफलतापूर्वक पूरा करना,</p> <p>)या(</p> <p>घ (भारतीय वायुसेना पुलिस में सार्जेंट , जूनियर वारंट ऑफिसर और मास्टर वारंट ऑफिसर के पद के लिए 52 सप्ताह का प्रशिक्षण पाठ्यक्रम।</p> <p>अभ्यर्थी को औद्योगिक प्रतिष्ठान के सुरक्षा पहलुओं जैसे प्रवेश नियंत्रण ,भौतिक सुरक्षा , परिधि सुरक्षा ,दस्तावेजीकरण ,जांच ,रिपोर्ट दाखिल करना ,मामलों का अभियोजन और खुफिया जानकारी एकत्र करना आदि का ज्ञान होना चाहिए।</p>	
--	--	--	---	--

गैर-कार्यकारी पदों का विवरण:

1	2	3	4	5	6
पद	रिक्ति	योग्यता	योग्यता के बाद का अनुभव)पीक्यूई(वेतन पैमाना	ऊपरी आयु सीमा
सुरक्षा गार्ड	12	किसी मान्यता प्राप्त बोर्ड से मैट्रिकुलेशन या समकक्ष।)10वीं पास(<p>आदर्श उम्मीदवार के पास निम्नलिखित क्षेत्रों में सुरक्षा कर्तव्यों के निर्वहन में न्यूनतम 02 वर्ष का अनुभव होना चाहिए;</p> <ul style="list-style-type: none"> रक्षा बल :सेना ,नौसेना , वायु सेना । केंद्रीय अर्धसैनिक बल -सीआरपीएफ , सीआईएसएफ , बीएसएफ आदि गृह मंत्रालय के अधीन संगठन -सीबीआई ,आईबी ,राँ आदि राज्य पुलिस-सामान्य ड्यूटी ,सीआईडी ,सशस्त्र रिजर्व आदि। किसी भी मान्यता प्राप्त सुरक्षा एजेंसियों)पीएसएआरए लाइसेंस (द्वारा नियोजित कार्मिक ,जिनके पास पीएसयू सहित किसी भी सरकारी संगठन में सुरक्षा गार्ड के रूप में कम से कम 5 वर्ष का अनुभव हो। <p>शारीरिक फिटनेस :शारीरिक रूप से स्वस्थ होना चाहिए तथा खड़े होने ,चलने और दौड़ने जैसे कार्य करने में सक्षम होना चाहिए।</p>	वेतन समूह 'बी'	27वर्ष



<p>अग्निशमन सेवा कर्मी</p>	<p>04</p>	<p>किसी मान्यता प्राप्त बोर्ड से मेट्रिकुलेशन या समकक्ष।)10वीं पास(</p>	<p>आदर्श उम्मीदवार के पास निम्नलिखित क्षेत्रों में सुरक्षा कर्तव्यों के निर्वहन में न्यूनतम 02 वर्ष का अनुभव होना चाहिए;</p> <ul style="list-style-type: none"> • रक्षा बल :सेना ,नौसेना ,वायु सेना। • केंद्रीय अर्धसैनिक बल -सीआरपीएफ , सीआईएसएफ , बीएसएफ आदि • गृह मंत्रालय के अधीन संगठन -सीबीआई , आईबी , राँ आदि • राज्य पुलिस-सामान्य ड्यूटी ,सीआईडी , सशस्त्र रिजर्व आदि • किसी मान्यता प्राप्त सुरक्षा एजेंसी (पीएसएआरए लाइसेंस (द्वारा नियुक्त कार्मिक , जिनके पास सुरक्षा गार्ड के रूप में कम से कम 5 वर्ष का अनुभव हो। <p>उपर्युक्त के अतिरिक्त ,अभ्यर्थी को:</p> <p>)क (राज्य अग्निशमन सेवा या सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त संस्थान से अग्निशमन में कम से कम 30 कार्य दिवस का प्रशिक्षण प्राप्त किया हो।</p> <p>,अग्नि उपकरणों और उपकरणों जैसे कि फायर इंजन ,ट्रेलर फायर पंप और फोम शाखाओं के उपयोग और रखरखाव से परिचित होना ।</p> <p>वांछित:-</p> <p>)i (एचसीवी चलाने के लिए वैध लाइसेंस।</p> <p>)ii (किसी भी सरकारी संस्था द्वारा जारी नियमित सिविल या रक्षा अग्निशमन ब्रिगेड में फायरमैन के रूप में कार्य करने का अनुभव।</p> <p>)iii (किसी भी सरकारी मान्यता प्राप्त संस्थान से सामान्य अग्निशमन पाठ्यक्रम उत्तीर्ण किया हो।</p> <p>आदर्श अभ्यर्थी के पास न्यूनतम 02 वर्ष का अनुभव होना चाहिए तथा अग्निशमन सेवा/अग्निशमन उपकरण का अनुभव होना चाहिए।</p>	<p>वेतन समूह 'बी'</p>	<p>27वर्ष</p>
-----------------------------------	-----------	--	--	-----------------------	---------------

श्रेणीवार रिक्तियों का विवरण:

श्रेणी	पद	उर	अनुसूचित जाति	अनुसूचित जनजाति	अन्य पिछड़ा वर्ग	ईडब्ल्यूएस	कुल
--------	----	----	---------------	-----------------	------------------	------------	-----



					एनसीएल(
ग्रेड -	सहायक अधिकारी - सुरक्षा	3	0	0	1	0	04
वेतन समूह बी	सुरक्षा गार्ड	5	2	1	3	1	12
वेतन समूह बी	अग्निशमन सेवा कर्मी	3	0	0	1	0	04

पात्रता ,वेतनमान एवं पारिश्रमिक:

श्रेणी	पद	योग्यता उपरांत अनुभव)पीक्यूई*()वर्षों में(ऊपरी आयु सीमा)वर्षों में(बीईएमएल वेतनमान
ग्रेड -	सहायक अधिकारी - सुरक्षा	2	27	₹.30,000 -1,20,000

सुरक्षा गार्ड और अग्निशमन सेवा कर्मिक - अनुबंध और अवशोषण:

- A. पदधारी को 2 वर्ष की अवधि के लिए अनुबंध पर रखा जाएगा। इस अवधि के दौरान ,अनुबंध अवधि के पहले वर्ष और दूसरे वर्ष के दौरान क्रमशः 20,000/- रुपये और 23,500/- रुपये प्रति माह का समेकित वजीफा) सभी शामिल (दिया जाएगा। अनुबंध अवधि के सफलतापूर्वक पूरा होने पर ,उस समय बीईएमएल की व्यावसायिक आवश्यकताओं के अधीन ,वेतन समूह बी में 16900- 60650 रुपये के वेतनमान में समाहित किया जाएगा।

नोट: प्रशिक्षण/अनुबंध अवधि के सफलतापूर्वक पूरा होने पर आमेलन उस समय बीईएमएल की व्यावसायिक आवश्यकताओं और शर्तों के अधीन है और यह अधिकार का मामला नहीं है।

सामान्य शर्तें

- केवल भारतीय नागरिक ही आवेदन कर सकते हैं।
- उपरोक्त निर्धारित आयु, योग्यता और अनुभव 5 फरवरी, 2025 तक होना चाहिए
- भारत सरकार के दिशा-निर्देशों के अनुसार ऊपरी आयु सीमा में छूट दी गई है, अर्थात अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति के लिए 5 वर्ष और अन्य पिछड़ा वर्ग - एनसीएल उम्मीदवारों के लिए 3 वर्ष।
दिव्यांग उम्मीदवारों के लिए ऊपरी आयु सीमा में अतिरिक्त 10 वर्ष की छूट दी गई है। यह एससी/एसटी/ओबीसी-एनसीएल से संबंधित उम्मीदवारों के लिए स्वीकार्य आयु छूट से अलग होगी। न्यूनतम 40% विकलांगता वाले उम्मीदवारों को आयु सीमा में छूट दी जाएगी।
- भूतपूर्व सैनिकों के संबंध में आयु सीमा में छूट नियमों के अनुसार बढ़ाई जाएगी। एक भूतपूर्व सैनिक जिसने संघ के सशस्त्र बलों में कम से कम छह महीने की निरंतर सेवा की है, उसे अपनी वास्तविक आयु से ऐसी सेवा की अवधि घटाने की अनुमति दी जाएगी और यदि परिणामी आयु पद या सेवा के लिए निर्धारित अधिकतम आयु सीमा से 3 वर्ष से अधिक नहीं है, तो उसे आयु सीमा से संबंधित शर्त को पूरा करने वाला माना जाएगा। भूतपूर्व सैनिकों के लिए सभी छूटों के साथ ऊपरी आयु सीमा 5 फरवरी, 2025 तक 45 वर्ष से अधिक नहीं होगी।
- योग्यता अंकों के अंतर्गत प्रथम श्रेणी को 60% (सभी सेमेस्टर/वर्षों के अंकों के योग के रूप में) माना जाता है। एससी/एसटी और पीडब्ल्यूडी उम्मीदवारों के लिए योग्यता अंकों में 5% की छूट है। सीजीपीए/क्रेडिट वाले उम्मीदवारों को अनिवार्य रूप से प्रतिशत में रूपांतरण प्रदान करना होगा।



- vi. अभ्यर्थी को केवल उसी पद के लिए आवेदन करने की अनुमति है जिसके लिए वह सर्वाधिक उपयुक्त है।
- vii. अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति के उम्मीदवारों को भारत सरकार के अंतर्गत पदों पर नियुक्ति के लिए लागू प्रारूप में अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति जाति प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना आवश्यक है।
- viii. ओबीसी उम्मीदवारों** को अन्य पिछड़ा वर्ग प्रमाण पत्र (नॉन-क्रीमी लेयर*) प्रस्तुत करना आवश्यक है (प्रमाण पत्र भारत सरकार के तहत पदों पर नियुक्ति के लिए लागू प्रारूप में होना चाहिए)। ओबीसी उम्मीदवारों को आवेदन प्रारूप के साथ दिए गए प्रारूप में स्वयं-वचन भरकर और हस्ताक्षर करके यह स्वयं-वचन प्रस्तुत करना आवश्यक है कि वे ओबीसी (नॉन-क्रीमी लेयर) से संबंधित हैं।

[टिप्पणी:

** ओबीसी उम्मीदवार : उन समुदायों से संबंधित उम्मीदवार जिन्हें कार्मिक और प्रशिक्षण विभाग के कार्यालय ज्ञापन संख्या 36012/22/93- स्था.(एससीटी) दिनांक 08.09.1993 में निहित आदेशों के अनुसार सेवाओं में आरक्षण के उद्देश्य से भारत सरकार द्वारा पिछड़े वर्ग के रूप में मान्यता दी गई है।

बी. *गैर-क्रीमी लेयर:अभ्यर्थी के माता-पिता की सकल वार्षिक आय डीओपीटी के दिनांक 13.09.2017 के कार्यालय ज्ञापन संख्या 36033/1/2013-स्था.(आरक्षण) के अनुसार पिछले तीन लगातार वर्षों में 8 लाख रुपये से अधिक नहीं होनी चाहिए।]

- ix. पीडब्ल्यूडी उम्मीदवारों को भारत सरकार के तहत पदों पर नियुक्ति के लिए लागू प्रारूप में पीडब्ल्यूडी प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना आवश्यक है ।
- x. ईडब्ल्यूएस के तहत आरक्षण चाहने वाले उम्मीदवारों को आर्थिक रूप से कमजोर वर्गों के लिए लागू प्रारूप में आय और संपत्ति प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना आवश्यक है
- xi. केन्द्र/राज्य सरकार, स्वायत्त निकायों, अर्ध-सरकारी और सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों में कार्यरत उम्मीदवारों को उचित माध्यम से अपना ऑनलाइन आवेदन भेजना चाहिए और मूल्यांकन के समय अपने नियोक्ता से "अनापत्ति प्रमाण पत्र" प्रस्तुत करना चाहिए, अन्यथा उन्हें मूल्यांकन के लिए उपस्थित होने की अनुमति नहीं दी जाएगी और उनकी उम्मीदवारी पर विचार नहीं किया जाएगा।
- xii. विस्तृत बायोडाटा की प्रति अपलोड करने के अलावा, अनुभवी अभ्यर्थियों को आवेदन पत्र में प्रत्येक अनुभव का विवरण (एक पेन पिकचर) भी उपलब्ध कराना होगा।
- xiii. उम्मीदवारों को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि वे निर्धारित तिथियों पर विज्ञापन में उल्लिखित पात्रता मानदंड और अन्य मानदंडों को पूरा करते हैं और प्रस्तुत विवरण सभी मामलों में सही हैं। यदि भर्ती प्रक्रिया के किसी भी चरण में यह पाया जाता है कि कोई उम्मीदवार पात्रता मानदंडों को पूरा नहीं करता है और/या उसने कोई गलत/झूठी जानकारी दी है या किसी भी सामग्री/तथ्य को छिपाया है, तो उसकी उम्मीदवारी स्वतः ही रद्द हो जाएगी। यदि नियुक्ति के बाद भी उपरोक्त में से कोई भी कमी पाई जाती है, तो उसकी सेवाएं बिना किसी सूचना के समाप्त की जा सकती हैं।
- xiv. अभ्यर्थी द्वारा विज्ञापन की शर्तों को पूरा करने मात्र से उन्हें चयन हेतु मूल्यांकन हेतु स्वतः नहीं बुलाया जाएगा।
- xv. मूल्यांकन के आधार पर, शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को नौकरी से पहले मेडिकल जांच और मूल दस्तावेज सत्यापन से गुजरना होगा। इसका मतलब यह नहीं है कि उन्हें चुना गया है। दस्तावेज सत्यापन के समय कोई भी कमी जैसे कि दस्तावेजों में जालसाजी, आयु/श्रेणी/योग्यता अंकों आदि की गलत घोषणा, श्रेणी प्रमाण पत्र सहित मूल रिकॉर्ड प्रस्तुत न करना उम्मीदवारी को अस्वीकार कर देगा। चयनित उम्मीदवारों की नियुक्ति कंपनी के चिकित्सा मानक को पूरा करने और कंपनी के चिकित्सा अधिकारी से संतोषजनक चिकित्सा रिपोर्ट प्राप्त करने के अधीन है।
- xvi. प्रबंधन को उम्मीदवारों की संख्या सीमित करने तथा प्राप्त आवेदनों की संख्या के आधार पर योग्यता प्रतिशत बढ़ाने का अधिकार सुरक्षित है।
- xvii. प्रबंधन अपने विवेकानुसार विज्ञापन और/या चयन प्रक्रिया को रद्द करने का अधिकार भी सुरक्षित रखता है



- xviii. प्रबंधन व्यवसाय की आवश्यकताओं और योग्य उम्मीदवारों की उपलब्धता के आधार पर रिक्तियों को बढ़ाने / घटाने का अधिकार सुरक्षित रखता है।
- xix. यदि आवश्यक हो तो प्रबंधन पद को अनुबंध में परिवर्तित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।
- xx. मूल्यांकन से संबंधित विवरण बाद में इस विज्ञापन के अंतर्गत BEML करियर पेज पर पोस्ट किया जाएगा। उम्मीदवारों को अपडेट रहने के लिए अक्सर करियर पेज पर जाना चाहिए।
- xxi. मूल्यांकन, प्रस्ताव जारी करने आदि के बारे में सूचना केवल ई-मेल के माध्यम से भेजी जाएगी। अंतिम चयन के लिए शॉर्टलिस्ट किए गए/चयनित उम्मीदवारों की सूची कंपनी की वेबसाइट पर अपलोड की जाएगी। अमान्य/गलत ई-मेल आईडी के कारण ई-मेल या भेजे गए किसी भी संबंधित संचार के किसी भी नुकसान/गैर-डिलीवरी के लिए बीईएमएल जिम्मेदार नहीं होगा। ऑनलाइन आवेदन में प्रदान की गई ई-मेल आईडी और मोबाइल नंबर कम से कम एक वर्ष के लिए वैध रहना चाहिए।
- xxii. केवल वे अभ्यर्थी ही आवेदन कर सकते हैं जो यहां उल्लिखित सभी पात्रता मानदंडों जैसे योग्यता, अनुभव, आयु, जाति/पीडब्ल्यूडी (जैसा लागू हो) को पूरा करते हों।
- xxiii. उपरोक्त पदों के लिए आवेदन करने वाले पात्र और इच्छुक सामान्य / ईडब्ल्यूएस / ओबीसी उम्मीदवारों (एससी / एसटी / पीडब्ल्यूडी के लिए लागू नहीं) को गैर-वापसी योग्य शुल्क का भुगतान करना होगा आवेदन पत्र के अंत में "ऑनलाइन आवेदन शुल्क का भुगतान करें" पर क्लिक करके।

पद	लागू आवेदन शुल्क
सहायक कार्यालय – सुरक्षा	₹.500/-
सुरक्षा गार्ड / अग्निशमन सेवा कर्मी	₹.200/-

- xxiv. ऑनलाइन आवेदन में घोषित श्रेणी, पता, ई-मेल, मोबाइल नंबर आदि में परिवर्तन के किसी भी अनुरोध पर विचार नहीं किया जाएगा।
- xxv. भर्ती/चयन प्रक्रिया से संबंधित अधिकारियों पर किसी भी प्रकार का दबाव डालने या उन्हें प्रभावित करने पर अभ्यर्थियों को तत्काल अयोग्य घोषित कर दिया जाएगा।

आवेदन कैसे करें

- अभ्यर्थियों को निर्धारित दिशा-निर्देशों को पढ़ने के बाद "ऑनलाइन आवेदन करें" लिंक पर क्लिक करके ऑनलाइन आवेदन करना होगा, पोर्टल/फॉर्म में दर्ज किए गए डेटा की शुद्धता सुनिश्चित करनी होगी तथा आवेदन की भौतिक प्रति और सभी दस्तावेज भेजने होंगे।
- www.bemlindia.in पर जाकर ऑनलाइन आवेदन पत्र प्राप्त कर सकते हैं। ऑनलाइन पंजीकरण साइट 18.00 बजे तक उपलब्ध रहेगी। 5 फरवरी, 2025 को बजे।
- ऑनलाइन आवेदन करने के लिए, उम्मीदवार के पास पंजीकरण के लिए वैध ई-मेल और मोबाइल नंबर होना चाहिए। इन संपर्क विवरणों का उपयोग BEML लिमिटेड द्वारा आगे के पत्राचार के लिए भी किया जाएगा। भर्ती प्रक्रिया के दौरान बीईएमएल द्वारा ई-मेल और मोबाइल नंबर में बदलाव पर विचार नहीं किया जाएगा।
- 'पंजीकरण संख्या' को भविष्य में सभी पत्राचारों के लिए नोट किया जा सकता है।
- ऑनलाइन आवेदन भरते समय, अनुभव अनुभाग में सबसे पहले नवीनतम अनुभव और उसके बाद पिछला अनुभव दर्ज करना होगा। ऐसे सभी अनुभव उम्मीदवार को दर्ज करने होंगे। अनुभव के सामने दिए गए स्थान पर आवेदन किए गए पद से संबंधित अनुभव की एक पेन फोटो अवश्य लिखनी होगी। इनका उपयोग प्राप्त आवेदनों की जांच के समय किया जाएगा।
- ऑनलाइन आवेदन के साथ, अभ्यर्थियों को निम्नलिखित (जहां लागू हो) अपलोड करना आवश्यक है, जिसके बिना उनका आवेदन अपूर्ण माना जाएगा और अस्वीकार कर दिया जाएगा।



- a. संबंधित सेवा से डिस्चार्ज बुक (अनिवार्य, सभी पृष्ठ एकल पीडीएफ के रूप में अपलोड किए जाएं)
- क. 10वीं कक्षा अंक सूची
- ख. 12वीं कक्षा अंक सूची
- b. योग्यता डिग्री अंक कार्ड (सीजीपीए या मूल्यांकन की क्रेडिट प्रणाली के मामले में, उम्मीदवारों को संबंधित विश्वविद्यालय के मानदंडों के अनुसार सीजीपीए / क्रेडिट को प्रतिशत में परिवर्तित करने के लिए सूत्र को इंगित करना आवश्यक है।)
- c. स्नातक की अंक सूची
- d. भारत सरकार द्वारा जारी पहचान पत्र (उदाहरण के लिए आधार, पासपोर्ट, ड्राइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, आदि)
- e. विस्तृत बायोडाटा.
- f. ओबीसी/ईडब्ल्यूएस/एससी/एसटी/पीडब्ल्यूडी प्रमाण पत्र (जैसा लागू हो)
- g. सभी अनुभव प्रमाण पत्र/दस्तावेज स्पष्ट रूप से दर्शाते हुए प्रत्येक रोजगार की आरंभ एवं समाप्ति तिथि । (अनुभव प्रमाण पत्र अपलोड न करने पर आवेदन अस्वीकार कर दिया जाएगा)।
- h. नवीनतम वेतन-पर्ची (जैसा लागू हो)
- vii. केवल यहां उल्लिखित सभी पात्रता मानदंडों जैसे योग्यता, आयु, जाति (जैसा लागू हो) को पूरा करने वाले उम्मीदवारों को ही आवेदन करना होगा।
- viii. इस मामले पर किसी भी प्रश्न के लिए, उम्मीदवार ई-मेल कर सकते हैं: recruitment@bheltd.in .

कृपया ध्यान दें: ऑनलाइन आवेदन करने से पहले सूची की जांच करें

आपको निम्नलिखित की स्कैन की गई प्रति तैयार करनी होगी:

क्रम सं.	दस्तावेज़	दस्तावेज़ का आकार
1.	हाल ही की तस्वीर	100केबी
2.	आपका हस्ताक्षर (काली स्याही से स्पष्ट सफेद पृष्ठभूमि पर)	50केबी
3.	संबंधित सेवा से सेवामुक्ति पुस्तिका (विभिन्न सेवाओं के कार्मिकों के लिए अनिवार्य, सभी पृष्ठों को एकल पीडीएफ के रूप में अपलोड किया जाना है)	200केबी
4.	जाति/श्रेणी प्रमाण पत्र [एससी/एसटी/ओबीसी/ईडब्ल्यूएस]	100केबी
5.	दिव्यांग प्रमाण पत्र (जैसा लागू हो)	100केबी
6.	10वीं कक्षा अंक सूची - स्वसाक्ष्यांकित	200केबी
7.	12वीं कक्षा अंक सूची - स्वसाक्ष्यांकित	200केबी
8.	डिग्री प्रमाण पत्र – स्वसाक्ष्यांकित	200केबी
9.	सभी अंक कार्ड, सीजीपीए रूपांतरण सूत्र के साथ (जैसा लागू हो) - स्वसाक्ष्यांकित	1एमबी
10.	भारत सरकार द्वारा जारी पहचान पत्र (उदाहरण के लिए आधार, पासपोर्ट, ड्राइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, आदि)	200केबी



11.	अनुभव दस्तावेजों में प्रत्येक रोजगार की आरंभ और समाप्ति तिथि स्पष्ट रूप से दर्शाई गई हो। (सभी अनुभवों को एक एकल पीडीएफ फाइल के रूप में एकत्रित किया जाना चाहिए)	1028केबी
12.	विवरणात्मक वैयक्तिक विवरण	500 KB

ऑनलाइन आवेदन सफलतापूर्वक जमा करने के बाद, ऑनलाइन जमा किए गए सभी संबंधित दस्तावेजों के साथ आवेदन का प्रिंटआउट डाक द्वारा भेजा जाना चाहिए, लिफाफे पर आवेदन किए गए पद का नाम लिखकर, निम्नलिखित पते पर (ताकि 10 फरवरी, 2025 को या उससे पहले हम तक पहुँच जाए)

वरिष्ठ प्रबंधक (कॉर्पोरेट भर्ती)

भर्ती प्रकोष्ठ

बीईएमएल सौधा,

संख्या 23/1, 4 मेन, एस आर नगर

बेंगलूर-560027

नोट: जिन उम्मीदवारों ने कई पदों के लिए आवेदन किया है, उन्हें प्रत्येक पद के लिए अलग से भौतिक प्रति अग्रेषित करनी होगी।

उपर्युक्त वर्णित दस्तावेजों को अपलोड किए बिना अधूरे आवेदनों को तुरंत अस्वीकार कर दिया जाएगा।

दिनांक: 15.01.2025 (विज्ञापन संख्या केपी/एस/02/2025)

यदि कोई शुद्धिपत्र/परिशिष्ट होगा तो उसे केवल BEML वेबसाइट पर ही होस्ट किया जाएगा।

-ओ0ओ0-